
Szakdolgozat témakiírása a tanulmányi rendszerben

1. A szakdolgozati témakiírás előkészítése a tanulmányi rendszerben
(rendszeradminisztrátori feladat)

A szakdolgozat témakiírásához időszakot kell létrehozni a tanulmányi rendszerben a
dékánhelyettesek által megadott paraméterekkel a Adminisztráció/ Szakdolgozat
kezelése/Szakdolgozat időszakok (63450) felületen.

Az időszakhoz képzés(eke)t kell rendelni a Modulok tabfülön.



2. Téma kiírása
(tanszéki adminisztrátori feladat)

Szakdolgozati témát bármely oktatási egység kiírhat. A szakdolgozati téma kiírásával több
hallgató is fogadható egy témára. A címmel pontosítani lehet a témakiírásban megadott témát.
Ezt meg lehet adni a témakiíráskor, de lehet később is. A cím hozzáadásával lehet megadni a
hallgató szakdolgozatának pontos, végleges címét.

A tanszéki adminisztrátornak rögzíteni kell, hogy mely oktató milyen témát, melyik
szaknak ír ki az alábbiak szerint:

A Szervezeti egységek/Szakdolgozat kezelés/Szakdolgozat témák (63600) menüponton az
alsó Hozzáad gomb segítségével lehetőség van szakdolgozat témát rögzíteni. Ekkor a
"Típus" mező automatikusan "Témakör" típussal töltődik.

Az alsó Cím hozzáadása gomb segítségével pedig a szakdolgozat témákon belül
szakdolgozat cím rögzíthető, ekkor a "Típus" mezőbe automatikusan "Cím" típus kerül.
Ez a szakdolgozat cím alárendelésre kerül a felső listában kiválasztott szakdolgozat
témának. Cím hozzáadásakor az összerendelésben megadható plusz jelentkezési feltétel,
illetve plusz létszám limit, de ezek megadása nem kötelező.

A téma és a cím hozzáadásakor is a ”Témák” tabfülön a téma, illetve megnevezése,
leírása adható meg, de ezt az oktató is tudja szerkeszteni így elegendő csak ideiglenesen
megadni. Rögzíthető jelentkezési feltétel, érvényesség kezdete, érvényesség vége
dátumok. Megadható, hogy maximum hány fő jelentkezhet rá (maximum jelentkezhető
mező), és abból maximum hány fő juthat be rá (maximum létszám). Ez a szám időszak
független, globálisan értendő. Pontos címre jelentkezés esetén a fölérendelt témakörre
vonatkozó jelentkezés létszámát is figyelembe veszi a program.



Ugyanezen a tabfülön még tanszéket rendelhetünk a szakdolgozat témához, illetve
címhez.

FIGYELEM!! Hozzáadáskor a "Jelentkezhető" jelölőnégyzet értéke hamis lesz. Az
engedélyezéséről a tanszékvezető dönthet.

A ”Modulok” tabfülön megadható, hogy mely képzések, szakok számára szeretnénk
meghirdetni az adott témakört/címet. Csak azon modulok hallgatói számára jelenik meg a
téma/cím a hallgatói weben, amely modul hozzárendelésre került a témához. A modulok
csoportos kijelölésével egy szakdolgozat témához egyidejűleg több modul is
hozzárendelhető.

Az ”Oktatók" tabulátor fülön intézményi, vagy külsős oktató rendelhető a meghirdetett
témához.



Az "Időszakok" tabulátor fülön a szakdolgozat témához jelentkezési időszak rendelhető.
Azon időszakok hozzárendelésére van lehetőség, amely előzőleg a rendszeradminisztrátor
"Adminisztráció/Szakdolgozat kezelés/Szakdolgozat időszakok (63450)" menüponton
létrehozott.

A témavezető oktató feladata:

Ha a témat a tanszéki adminisztrátor már meghirdette, a téma részletes ismertetését a
témavezető oktató megadhatja a webes felületen nyelvesítve.

„Oktatás/Szakdolgozat témák” menüponton azon szakdolgozat témák és címek jelennek
meg kétszintű hierarchikus sorokban, amelyekhez mint oktató, hozzá van rendelve.

A hierarchikus megjelenés fő sorában a szakdolgozat témakörök, az alárendelt sorban a
témákhoz tartozó szakdolgozat címeket tekintheti meg.



A felületen két tabulátorfül alatt láthatóak az adatok:
 Összes szakdolgozat téma
 Időszakhoz rendelt szakdolgozat témák

”Összes szakdolgozat téma” tabulátor fülön láthatják az oktatók szakdolgozat
jelentkezési időszak nélkül az összes szakdolgozat témát és címet, melyhez
hozzárendelésre kerültek. Az „Oktató típus” oszlopban kerül megjelenítésre, hogy milyen
minőségben vesz részt a szakdolgozat megítélésében. Lehet például Belső konzulens,
Külső konzulens, Elnök, stb. A „Típus” mezőben látható, hogy témakör, vagy cím típusról
van-e szó. A hierarchia első sora mindig témakör, melyhez tartozhatnak az egyes
szakdolgozat címek. A „Név” mezőben a szakdolgozat (témakör, vagy cím) neve, a
„Leírás” oszlopban pedig az esetlegesen hozzá megadott leírás található. Az
„Érvényesség” a szakdolgozat érvényességének időintervalluma.
A sorvégi „Lehetőségek” link alatt van lehetőség a szakdolgozat sort módosítani és/vagy
törölni, amennyiben ezt az intézmény lehetővé teszi.

A „Lehetőségek/módosítás”-ra kattintva egy előugró ablakban lehetőség van módosítani
az elnevezést és leírást különböző nyelveken.



3. A téma engedélyezése
(szakvezető feladata)

Az adott képzésre kiírt témákat engedélyeztetni kell (szakvezető, szakterületi bizottság, kar).
Szervezeti egységek/Képzések/Szakdolgozat kezelés/Szakdolgozat témák (73700)
menüponton látható az adott képzésre meghirdetett szakdolgozati témák.

A "Modulok" tabfülön megadott modulok számára szeretné az oktatási egység
meghirdetni az adott témakört/címet. Itt az adott modul szakfelelőse beállíthatja, hogy
elfogadja, vagy elutasítja az adott hozzárendelést ("Elfogadva" jelölőnégyzet állításával).
Csak azon modulok hallgatói jelentkezhetnek megadott a témára/címre a hallgatói weben,
amely modul hozzárendelésre került a témához, és az "Elfogadva" jelölőnégyzet igaz
állású.



4. Hallgatói jelentkezés
(hallgató feladata)

Az adott képzésre engedélyezett témákra jelentkezhetnek a hallgatók.

Az "Ügyintézés/Szakdolgozat témára jelentkezés" menüpontalatt a hallgató a
jelentkezési időszakban láthatja a képzéséhez, illetve az adott félévben szakokhoz
hozzárendelt, érvényes szakdolgozat-jelentkezési témaköröket/címeket kétszintű,
hierarchikus sorokban.



A hierarchikus sorok közül a fő sorban a szakdolgozat témaköre szerepel, illetve a hozzá
tartozó időszak neve és leírása, valamint a létszámkorlát a jelentkezettek számával. A
„Felvehető” oszlop is szerepel a sorban, melyben kijelzésre kerül, ha a témakörre
jelentkezni lehet. Amennyiben a témakörhöz szakdolgozat címek is meghirdetésre
kerültek, akkor a témakör alárendelt sorát a sor eleji plusz jellel lenyitva láthatóvá válnak
a szakdolgozat címek, melyekhez ismét megjelenik a leírás, a létszámlimit, valamint a
„Felvehető” oszlop.

Vastagon szedett betűvel, sötétebb háttérrel láthatóak azok a témakörök és/vagy címek,
amelyekre jelentkezni lehet, ilyenkor a „Felvehető” oszlopban zöld pipa is megjelenik.

Aszerint, hogy miként kerültek kiírásra a szakdolgozati témakörök, illetve címek, a
hallgatónak lehetősége lehet csak témakörre jelentkezni (és ettől még később címre is
jelentkezhet). Amennyiben címre jelentkezik, úgy a témakör létszámadata is
automatikusan növekszik.

A hallgató maximum annyi szakdolgozati témára jelentkezhet a
„Lehetőségek/Jelentkezés”gomb megnyomásával, amennyi az időszaknál beállításra
került.



Amennyiben a hallgató több témára/címre jelentkezik, jelentkezéseit rangsorolnia kell. Ezt
a „Jelentkezések sorrendezése” gombbal teheti meg. Az előugró ablakban időszak
szerint láthatóak a megjelenő témák/címek és az egyes elemeket kézzel egymás alá-fölé
húzva sorrendezhetjük.



5. Jelentkezés témavezetői véleményezése
(témavezető feladata)

Egy témára több hallgató is jelentkezhet a témavezető véleményezi a jelentkezőket.

”Időszakhoz rendelt szakdolgozat témák” felületen a jelentkezettek létszáma
megjelenítésre kerül a hierarchia mindkét szintjén.

A sorvégi „Lehetőségek/Bővebb” linkre kattintva az előugró ablakban a jelentkezett
hallgatók listájában lehetőség van elfogadni, vagy elutasítani a hallgatói jelentkezéseket.
Ki kell jelölni a jelölő négyzetben azon hallgatóka,t akiket el akar fogadni, és az
Elfogadás gomb megnyomásával elfogadja. Az elutasításnál azonos módon kell eljárni.
Ha a státusz üres az azt jelenti, hogy még nem bírálta el az oktató a hallgató jelentkezését.



6. Jelentkezés lezárása
(rendszeradminisztrátor feladata)

A jelentkezési időszak végén beosztást a jelentkezési adatok alapján a rendszer
automatikusan végzi. . A hallgató a jelentkezés elfogadásáról vagy elutasításáról automatikus
üzenetet kap. A hallgatónak csak egy elfogadott jelentkezése lehet. A beosztást a Szakdolgozat
időszakok (63450) felületen a Beosztás gomb megnyomásával lehet elkészíteni.

A lezárás után a szakdolgozati jelentkezés eredménye látható a hallgató felületen a
Tanulmányok/Hallgatói szakdolgozatoknál és az oktatói felületén is.



és az oktatói felületén is az Oktatás/Szakdolgozatok felületen

A szervezeti egységnél beépül a Szakdolgozatok kezelése/Szakdolgozatok (33900) felületre, ahol a
továbbiakban úgy kell kezelni mint a korábbi szakdolgozatokat.




